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Teoria

1. Gramaticas formales:
e Definiciones y ejemplos
a) Gramatica con estructura de frase o0 no restringida
b) Gramatica sensibles al contexto
c) Gramética de contexto libre
d) Gramatica regular
e Jerarquia de Chomsky

2 puntos
2. Maquina secuenciales de Mealy y Moore
a) Descripcién informal: componentes y caracteristicas
b) Definicién formal
c) Ejemplos
1 punto
Problemas

3. Considera el siguiente autémata finito determinista:

O a
a b

_. > (ai) ;

a) Comprueba que dicho autémata reconoce la siguiente cadena: aabbb
b) Utiliza las ecuaciones caracteristicas para obtener la expresion regular
equivalente a este automata finito determinista.
2 puntos

4. La siguiente gramatica de contexto libre permite generar sentencias de
asignacion multiple de variables
P={
S>SA
S>A



A = L =ndmero ;
L = L = identificador
L = identificador

a) Elimina la recursividad “inmediata” por la izquierda y factoriza la
gramatica por la izquierda.
b) Utiliza la gramatica construida en el apartado “a” para obtener una
derivacion por la izquierda de la siguiente declaracion:
a=b=c=2;
donde “a, by ¢” son identificadores y “2” es un numero.
c) Dibuja el arbol sintactico asociado a la derivacion anterior.
2 puntos

. Considera el siguiente lenguaje de contexto libre:
L={fa'bic? $]i, j>0}

a) Disefla “de forma intuitiva” un autoémata con pila determinista que
permita reconocer las palabras de dicho lenguaje

o Explica “brevemente” cudl es la estrategia que se va a desarrollar.

olndica las transiciones y dibuja la representacion grafica del

autémata con pila.
b) Comprueba que el automata con pila disefiado reconoce la siguiente
cadena w = aabcccc$
2 puntos

. Utiliza el lema de bombeo de los lenguajes de contexto libre para
comprobar que el siguiente lenguaje “no” es de contexto libre:

L={fa> b? c'|i>0}
1 punto



